

## PREVENCE KORUPČNÍHO JEDNÁNÍ – POKYNY PLATNÉ PRO TŘETÍ STRANY

Směrnice společnosti GSK o ochraně před korupcí (POL-GSK-007) vyžaduje dodržování nejvyšších etických norem a veškerých protikorupčních zákonů platných v zemích, v nichž společnost GSK provozuje obchodní aktivity (ať už prostřednictvím třetích stran nebo jiným způsobem). Směrnice POL-GSK-007 vyžaduje, aby všichni zaměstnanci společnosti a veškeré třetí strany jednající jménem společnosti GSK zaručily, že jakákoliv jednání se třetími stranami, a to jak v soukromém, tak ve Vládním sektoru, probíhají v souladu se všemi příslušnými zákony, právními předpisy a s nejvyššími zásadami integrity stanovenými pro veškeré obchodní aktivity společnosti GSK. Společnost GSK si cení etiky a transparentnosti a praktikuje nulovou toleranci vůči jakémukoliv korupčnímu jednání, kterého by se dopustili zaměstnanci společnosti, vedoucí pracovníci nebo třetí strany jednající jménem společnosti GSK.

**Platby korupčního charakteru** – Zaměstnanci společnosti GSK ani žádné třetí strany jednající jménem společnosti nesmí přislíbit, povolit, schválit nebo nabídnout, ať přímo nebo nepřímo, poskytnutí jakékoliv „platby“ ve formě „čehokoliv hodnotného“ (dle definice v níže uvedeném slovníčku pojmů) ani je sama poskytnout žádné osobě (ani na číkoliv žádost) včetně „Vládních zaměstnanců“ (dle definice v níže uvedeném slovníčku pojmů) za nepřipustným účelem ovlivnění, pobídky či odměny za jakékoli jednání, opomenutí či rozhodnutí, které by mělo zajistit nepřipustné zvýhodnění nebo nepřipustným způsobem pomoci společnosti získat nebo si udržet obchodní aktivity.

**Vládní úředníci** – Politika společnosti GSK zakazuje platby ze strany GSK nebo (ze strany) třetích stran jednajících za společnost nebo jejím jménem ve prospěch jakýchkoli osob, v soukromém nebo veřejném sektoru, jako protislužbu za obchodní aktivity. S ohledem na existenci zvláštních protikorupčních zákonů v zemích, kde naše společnost působí, se však tato politika vztahuje zejména na „platby“ ve formě „čehokoliv hodnotného“ (dle definice v níže uvedeném slovníčku pojmů) poskytnuté ve prospěch či na žádost „Vládních zaměstnanců“

(dle definice v níže uvedeném slovníčku pojmů).

**Platby k usnadnění řízení (facilitating payments)** – Aby se předešlo pochybnostem, platby k usnadnění řízení (jinak též známé jako „všimné“, jež jsou definovány jako platby poskytované zaměstnancům veřejné správy v případě, že je třeba zajistit nebo urychlit provedení rutinního úkonu Vládní správy) nejsou výjimkou z obecného pravidla, a jsou proto zakázány.

### SLOVNÍČEK POJMŮ

Výklad zde definovaných pojmů by měl být dostatečně široký, aby bylo dosaženo zamýšleného účinku této směrnice. Společnost GSK se ve svých obchodních vztazích zavazuje k nejvyšším etickým standardům. Jednání, které vyvolává dojem příslibu, nabídky, předání či schvalování plateb touto směrnicí zakázaných, nebudou tolerovány.

**Cokoli hodnotného:** tento pojem zahrnuje peníze nebo peněžní ekvivalenty, dary, služby, nabídky zaměstnání, půjčky, cestovní náklady, pohostění, politické příspěvky, charitativní dary, dotace, diety, sponzorské dary, honoráře nebo poskytnutí jakéhokoli jiného aktiva, byť jen nominální hodnoty.

**Platby:** tento pojem odkazuje na veškeré přímé nebo nepřímé nabídky, sliby nebo schválení k poskytnutí čehokoliv hodnotného či k platbě.

**Vládním úředníkem se rozumí:**

- jakýkoli úředník nebo zaměstnanec státu nebo jakéhokoli Vládního ministerstva, agentury nebo zastoupení,
- jakákoliv osoba jednající v úřední funkci jménem státu nebo jakéhokoli Vládního ministerstva, agentury nebo zastoupení,
- jakýkoli úředník nebo zaměstnanec společnosti nebo podniku zcela nebo zčásti vlastněného státem,
- jakýkoli úředník nebo zaměstnanec veřejné mezinárodní organizace, jakými jsou Světová banka či Organizace spojených národů,

- jakýkoli úředník nebo zaměstnanec politické strany nebo jiná osoba jednající v úřední funkci jménem politické strany, popř.
- jakýkoli kandidát na politickou funkci.

## Příloha 2

### Podmínky vztahující se na podporu nezávislé vzdělávací akce

1. Společnost GSK nebude jakýmkoliv způsobem ovlivňovat obsah vzdělávacího programu akce. GSK nebude revidovat, upravovat či jinak poskytovat připomínky k obsahu, potenciálním přednášejícím či účastníkům vzdělávacího programu akce.
2. Údaje týkající se léčivých přípravků (včetně přípravků jiných společností než GSK) budou v rámci akce prezentovány v souladu se souhrnem informací o přípravku (SPC).
3. Obdarovaný zprostředkuje účastníkům informaci, že vzdělávací program vznikl za finanční podpory společnosti GSK (např. "Tento vzdělávací program byl podpořen vzdělávacím grantem společnosti GlaxoSmithKline").
4. Obdarovaný souhlasí s tím, že společnost GSK může zveřejnit informaci o finančních prostředcích poskytnutých na základě této smlouvy v souladu s požadavky AIFP a dále dle svého vlastního rozhodnutí.
5. Finanční podíl společnosti GSK na platbách prováděných směrem k přednášejícím a těm, kdo kontrolují obsah edukačního programu akce, bude zveřejňován jako součást programu zveřejňování informací o možných střetech zájmů.
6. Vzdělávací program splňuje příslušné zákonné a regulační požadavky.
7. Obdarovaný zajistí, aby vhodnost výběru místa konání a míra pohoštění odborníků ve zdravotnictví byla v souladu s etickými závazky, jimiž se řídí společnost GSK. (viz bod 4.2 a 4.3 Code of Practice, který byl obdarovanému akce poskytnut před uzavřením této smlouvy).